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DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

 
 
 

 
Dotyczy: wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia publicznego na budowę Delfinka przy ZSO 
w Grudziądzu”. 

 
 
 
 

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 
w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 135 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 
11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) 
w odpowiedzi na zapytania, Zamawiający informuje:  

 

 

Pytanie: 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę terminu składania ofert na dzień 23.02.2024 r. 
Obecny czas na przygotowanie oferty obejmuje okres świąteczny - urlopowy, co powoduje 
trudności w uzyskaniu ofert od podwykonawców oraz dostawców materiałów i urządzeń. 
Ponadto ze względu na obszerny zakres przedmiotu zamówienia i przesłane poniżej pytania 
dot. szczegółów technicznych, uniemożliwiają do czasu uzyskania odpowiedzi 
od Zamawiającego sporządzenie prawidłowej wyceny. Zaistniała sytuacja utrudnia 
przygotowanie profesjonalnej a przede wszystkim konkurencyjnej dla Państwa oferty. Mając 
na uwadze, że projekt będący przedmiotem postępowania jest inwestycją priorytetową, 
z korzyścią dla Zamawiającego byłoby, aby oferty złożone w postępowaniu były rzetelne, 
kompletne i profesjonalne.  

Odpowiedź:  

W odpowiedzi na powyższe zapytanie, Zamawiający dokonał zmiany zapisów SWZ 
oraz wprowadził zmianę do ogłoszenia o zamówieniu. 

Pytanie: 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę terminu składania ofert na dzień 15.03.2024 r. 
Obecny czas na przygotowanie oferty obejmuje okres świąteczny - urlopowy, co powoduje 
trudności w uzyskaniu ofert od podwykonawców oraz dostawców materiałów i urządzeń. 
Ponadto ze względu na obszerny zakres przedmiotu zamówienia i przesłane pytania 
dot. szczegółów technicznych, uniemożliwiają do czasu uzyskania odpowiedzi 
od Zamawiającego sporządzenie prawidłowej wyceny. Pragniemy nadmienić, iż w okresie 
15 stycznia do 25 lutego przypadają ferię zimowe - kolejny okres urlopowy, Zaistniała 
sytuacja utrudnia przygotowanie profesjonalnej a przede wszystkim konkurencyjnej 
dla Państwa oferty. Mając na uwadze, że projekt będący przedmiotem postępowania jest 
inwestycją priorytetową, z korzyścią dla Zamawiającego byłoby, aby oferty złożone 
w postępowaniu były rzetelne, kompletne i profesjonalne.  
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Odpowiedź:  

W odpowiedzi na powyższe zapytanie, Zamawiający dokonał zmiany zapisów SWZ 
oraz wprowadził zmianę do ogłoszenia o zamówieniu. 

Pytanie: 

Szanowny zamawiający, zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu 
na składanie ofert na dzień 26 lutego. Prośbę swą motywujemy okresem feryjnym, w którym 
wiele firm pracuje inaczej niż zwykle, jest utrudnione zdobycie ofert od podwykonawców 
co znacznie utrudnia rzetelną wycenę. Prosimy o pozytywne pochylenie się nad nasza 
prośbą. 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie, Zamawiający dokonał zmiany zapisów SWZ 
oraz wprowadził zmianę do ogłoszenia o zamówieniu. 
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